

ALFÖLDI UJSÁG

Hét naponta kétféle kiadvánnyal. Előfizetés: 12 fillér havonta, 120 fillér évi. Egyetlen szám ára: kétféle, 6 fillér, csatlakozás 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Alföldi Ellenzék

Bejelentés és közértesítés: Kiss Béni utca 10. Telefonszám 15. Magánhirdetésekre külön díjat számítunk. A hirdetői díjaknak módosított árat számítunk.

LEGUJABB ESEMÉNYEK

Hazaérkezett a miniszterelnök

Gömbös Gyula miniszterelnök hét-főn délelőtt tíz órakor hazaérkezett római utjáról. A miniszterelnököt Budapesten a déli vasútnál ezrekre menő tömeg várta. Megérkezésekor a TESZ nevében gróf Ráday Gedeon üdvözölte. Az üdvözlésre adott válaszában Gömbös kijelentette, hogy azért ment Olaszországba, hogy lerója a nemzet háláját és azért, hogy őszintén feltárja helyzetünket, hogy együtt keressük a megoldást.

— Visszatértemkor — folytatta a miniszterelnök — önértzet fogott el, hogy feladatokat megoldottam. Most csak annyit mondhatok, hogy ezekben a nehéz időkben nem furóra, nem szét-huzásra, nem destrukciónak van szükség. Ahoz, hogy eredményeket érjünk

el, a centripetális erőket kell összefogni. Ha mindenki összefog, akkor hihetünk a magyar jövőben.

Gömbös még utközben fogadta az újságírókat. Előttük azt a kijelentést tette, hogy utazása eredményével teljesen meg van elégedve, az eredményt reálisnak tartja. Az Olaszországgal folytatott tárgyalások a legszebb kilátásokkal kecsegtetnek.

Utjáról a következő következtetést vont le:

— Azzal az eltökélt szándékkal megyek haza, hogy mivel a nemzeti munkatervem helyesen van megkonstruálva, annak végrehajtása a nemzet érdeke. Tehát ezt a munkatervet végre is fogom hajtani.

A tűzfal bedöntött egy bérházat

A varsói munkásnegyedben egy sörgyár háromemeletes tűzfala rázuhant a szomszédos kétemeletes fából épült bérház fedelére, amitől az egész épület összeomlott. Korán reggel történt a katasztrófa, mikor a munkásház lakói még aludtak. A roncsok alól 21 halottat és 17 súlyos sebesültet húztak ki. A szerencsétlenséget az okozta, hogy a sörgyár már berendezkedett az amerikai alkoholtalalom közeli megszüntetésére és tömördek komlót, valamint árpát halmozott fel épületében. A nagy súly alatt megereszkedtek az épület gerendái és így zuhant le a tűzfal.

Svájcban nyugalom van

Svájcban a munkásszervezetek lefújták a sztrájkot és felszólították a sztrájkolókat, hogy térjenek vissza munkahelyeikre. Erre az államtanács szabadságot a mozgósított katonaság legnagyobb részét. A vasárnap nyugodtan telt el Svájcban, egyedül Lausanneben volt izgalom, ahol a városházára bombát dobtak. A robbanás következtében öt ember megsebesült és igen nagy az anyagi kár.

Rézgáliccal mérgezte meg magát egy urtasszony

Ullmann Rafael Ferenc fővárosi nagykereskedő fiatal felesége rézgáliccal megmérgezte magát és meghalt. Az urtasszonynak női divatszalonja volt. Egy papirlapot találtak hálószobájában, melyre ez volt írva: »Súlyos álmatlanságban szenvedek, aludni akarok.« — A rendőrség kutatja az öngyilkosság hátterét.

Nemzeti dalosverseny

Az Országos Magyar Dalosszövetség megszabta a nemzeti dalosverseny programját és készíti elő. A dalosverseny programján most dolgoznak, az időpontot még nem állapították meg.

Zavargások Lembergben

Lembergben szombaton nagy antiszemita zavargások voltak. Körülbelül ezer antiszemita lengyel diák behatolt a zsidónegyedbe, a zsidónak vélt járóképeket bántalmazták és a zsidó kereskedők kirakatait bevették. Később a kommunista rombolók is csatlakoztak a diákokhoz. A rendőrség 40 embert letartóztatott. Nyolc diák megsebesült.

Leleplezték a przemysli emléket

Vasárnap Budapesten a Margit-híd budai hídfőjénél leleplezték a Przemyslben és a hadifogságban elhunyt, az oroszok által oroszánoknak nevezett hősök emlékművét. Az emlékmű hatalmas oroszánt ábrázol. A leleplezési ünnepre elvitték az egykori várvédőcsapatok zászlómaradványait, melyet a hadtörténelmi muzeumban őriznek.

Megbukott a csodarakéta

A berlini repülőtéren Tillingmérnök kísérletet tett rakétájával. Egyszer már sikerült a rakétával 800 méter magasságra felemelkednie és azután kifesztett ernyőjével simán földre ereszkedett. A mostani kísérlet nem sikerült. A rakétát irányítól elsodorta az erős szél, különben az ejtőernyő sem nyitott ki és a rakéta lezuhant. A mérnök még egy kísérletet akar tenni, de a rendőrség közbiztonsági okokból nem engedte meg a további kísérletezést.

Kalapácsos utonállók

Vasárnap éjszaka Pesterzsébeten kalapácsokkal felfegyverkezett társaság megtámadta Juhász József hajóst, Juhász György cipészsegédet és Herincs János bádógost, akiket agyba-főbe vertek. A kalapácsos utonállók kérekenítésére a rendőrség erőyes nyomozást indított.

A kereskedők hajlandók hozzájárulni az éjjeli telefonszolgálat költségeihez

A Kereskedők Egyletének választmányja Szántó Andor elnökével vasárnap foglalkozott az éjjeli telefonszolgálat bevezetésével, illetve a szolgálatnak éjjelre való meghosszabbításával. Ez — mint ismeretes — bizonyos költséggel járna és a költséget az előfizetőknek kellene viselni.

A választmány a közbiztonság és a közszolgálat szempontjából, de kereskedelmi és gazdasági érdekből is üdvösnök találja a telefonszolgálat meghosszabbítását és kifejezést adott annak a készségnek, hogy a kereskedők hajlandók a költségekhez hozzájárulni a többi telefonelőfizető hozzájárulása arányában. Minden esetre úgy gondolják, hogy a közhatóságok nagyobb, a magánosok kisebb arányban viselnék a költségeket.

Előterjesztést tettek a postafőnököknek, hogy hívja össze megbeszélésre a közhatóságok képviselőit és valamennyi magánelőfizetőt és együttesen tárgyalják meg a kérdést. Remélik, hogy egy-egy előfizető havi 40—50 filléres hozzájárulásával megoldható az éjjeli telefonszolgálat rendszeresítése.

A választmány foglalkozott azokkal a tömeges panaszokkal is, amelyek miatt hangzottak el, hogy az adófelszámolási bizottság legutóbbi tárgyalásain mint előadó részt vett az a könyvszakértő, aki az adókiivetés előtt a pénzügyigazgatóság részéről az üzleti könyveket felülvizsgálta. A jogszabályokba ütközönek találják, hogy ugyanaz az előadó két fórumon képviselje az adóhatóságot. Az Egylet megkéri a Kamarát, hogy lépjen közbe illetékes helyen ez ellen a visszasság ellen és általában kérjen az adóztatás terén több kíméletet a kereskedőknek.

Szépek az őszi vetések

A földművelésügyi minisztérium legújabb vetésjelentése szerint az őszi vetések állása általában jónak mondható. A korai vetések a kedvező időjárás folytán kevés kivétellel szépen és egyenletesen keltek, erőteljesen fejlődnek, jól bokrosodnak és eléggé megerősödve mennek a télnek. A késői vetések most kelnek és szintén jól fejlődnek.

Rendelet a jövedelemadóptlék mérsékléséről

A hivatalos lap vasárnapi száma közli a pénzügyminiszternek az 1932. évre megállapított jövedelemadó 30 százaléknak megfelelő összegű rendkívüli jövedelemadóptlék mérséklése tárgyában kiadott rendeletét.

E rendelet értelmében minden oly esetben, amikor az 1932. évi jövedelemadókiivetés alapjául szolgált meghatározott összegű jövedelmek, mint a hasznobérek, házibérek, szolgálati illetmények stb., az adózótól független körülmények folytán legalább tíz százalékkal tartósan csökkentek, a rendkívüli jövedelemadóptléknek a jövedelem csökkenése bekezdésekor még esedékessé nem vált része mérsékelhető. A mérséklésre irányuló kérelmeket a jövedelemcsökkenés igazolására szolgáló bizonyítékok csatolásával az illetékes városi adóhivatalnál a mérséklésre indokolt szolgáló jövedelemcsökkenést követő 15 nap alatt kell előterjeszteni.

Közbiztos

116

ap. Eljött szepegelevenedtek s hanem a liceum élet. Az ember tlan, tiszta bor. yankor, midőn ok. Most tehát, ves emlékei kö- ajkán, újra ki- fiatal lelke is. a mosolygó arcu m ott ragyogott közel vidékeknek nykedése. Hacsak felé s fellobbant gy-egy régi cim- illantotta.

szette őt, meg- ag oszlopa alatt. et, úgy nézett a

légy is ember is-je becsületes

me szólott volna osnak nem illik mosolygott. Az- et nyugított neki, és ebben a kéz- lma volt benne.

bár úgy jött, s az ajka, hogy hozok szeggyent nek belőlem em- hűvös kőköcskaira mintha az Isten szemek beszéd- emberek, az a dott olvasni a

eg volt elégedve berben már ár- an s eszébe jut- minden mulandó sikerekből, meg ből áll. Itt van értesülnie arról, en Eszékre akar- égben elkövetett on, éjszaka a erői elől megszö-

át már oda van. gyszer össze kell vával, sőt szive gondolta, hogy koszoruból, ame- s után az ő szá- em szokott egye- rodába, asztalan valami hivatalos Mikor pedig az megpillantotta, az szívet. Székely a. Ott állott a s vonásaival ösz- Zoltán csendbiz- di várbán.

ves hangzásu és egy sorban. Még z, csak forgatta, vagy mintha él- etváltásnak min- lassan, szinte ontotta fel és ol- át figyelte volna, esének hullámszá- kben s azon az ként szólt:

is inkább tekin- örömmel vettem örömmel értesül- tetés érte, midőn ztosává nevezték meg, hogy miért emlékein. En azt léppen úgy, mint ahogyan félre- az a bánásmó- Hiszen ez köte- sön kötelessége csak árvaságot a oly sok csaló- gy megtanuljon. ból, hogy az em- van megírva,

2. oldal.

ALFÖLDI UJSÁG RADIOMELLÉKLETE 1932. november 13.

1932. november 13. ALFÖLDI UJSÁG RADIOMELLÉKLETE

Szerda, november 16

3. oldal.

Gsüförtök, november 17

Hétfő, november 14

Kedd, november 15

9.15: Szőlőszőlőkanti hangverseny. Kar-

9.15: A m. kár. államtörvényesség zenka-

Selymes bélt, papír helyu, foszlós bélt

barna kenyeret Nagy Imrénélt kap a **Vörösmarty** uccában. (Felsőpárt.)

kiönként 28 fillérért.

Boltosától kérje.

A pénteki városi közgyűlés tárgysorozata

A polgármester pénteken délelőtt 9 órára rendes közgyűlésre összehívta a városi képviselőtestület tagjait. 22 pontja van a tárgysorozatnak. Ezek közül legnagyobb érdeklődés a választott képviselőtestületi tagok és póttagok kisorsolását várja. Fontos tárgya a közgyűlésnek a Hékéden kiosztott telkek árának mérséklése, valamint a piaci és vásári helypénz újbóli megállapítása.

A részletes tárgysorozat a következő: Polgármesteri jelentés a városi házipénztár 1932. évi október havi bevételeiről és kiadásairól.

Polgármesteri előterjesztés a Hékédujtelepen kiosztott telkek árának mikénti mérséklése iránt.

Polgármesteri előterjesztés dr. Rimély Dezső, ill. dr. Rimély Dezsőné Mikolay Etelka által elfoglalt Kurameder visszaszerzésére indítandó birtokbaadási perhez felhatalmazás megadása iránt.

Polgármesteri előterjesztés földbirtokrendezési ügyekben a városi képviselőtestületet helyettesítő bizottság ujjaalakítása iránt.

Polgármesteri előterjesztés a piaci és vásári helypénz díjszabályzat megállapítása iránt.

A közoktatásügyi miniszter rendelete az iskola hozzájárulási hátralék elengedéséről és az ezután fizetendő járulék leszállításáról.

Regőczy József Kalpagos ucca 13 szám alatti lakos kérelme a közgyűlési határozattal engedélyezett parcellázás megoldatlan részé-

nek megszüntetése és a város tulajdonában lévő két parcella utrészt tulajdonjoggal való visszabocsajtása iránt.

Polgármesteri előterjesztés a néhai özv. Balogh Ferencné Szent Anna ucca 3 sz. a. volt szentesi lakosra kirótt 20 pengős bírságnak előírásból való törlése iránt.

Lakos Imrével 22 négyyszögöl, Rádi Jánossal 2 négyyszögöl, Hevesi Tóth Józseffel 42 négyyszögöl közterület vételére vonatkozóan létrejött adásvételi szerződés bemutatása elfogadás iránt.

Csongrádvármegye közgyűlésének határozata özv. Négyesi Jánosné nyugdíjazása ügyében.

A városi árvaszék előterjesztése ügyésszi előlegekre a tartalék alapból 500—1000 pengőnek rendelkezésre bocsajtása iránt.

Dr. Wellisch István városi képviselő összeférhetlenségi ügyében bizottsági jelentés.

Mészáros Adám városi kézbesítő kérelme nyugdíjállományba helyezése iránt.

Kisorsolása a választott képviselők és póttagok fele részének.

Polgármesteri javaslat a virilis névjegyzék kiigazítására küldöttség kiküldése iránt. Illetőségi ügyek.

Jelentés pénztárvizsgálatról.

A Szentési Torna Egylet kérelme korszolyapályához szükséges terület átengedése tárgyában.

Burgonya

k a p h a t ó

Szántó Andornál

Sarkadi N. Antal ucca 27.

Hogyan akarják állashoz és keresethez juttatni a hadigondozottakat

A rokkanttörvény-tervezetnek néhány szakaszát már ismertette az »Alföldi Ujság«. Most módunkban van újabb részleteket közölni azokból az intézkedésekből, melyeket a kormány a hadirokkantak, özvegyek és árvaok megsegítésére tervez.

A rokkantak és özvegyek járadéka megmarad az eddigi összegben, ellenben a hadiárvaok segélyeit kétszeresre emelik. Felemelik a hadirokkantak gyermekeinek eddigi havi 50 filléres ellátási pótlékát 2 pengőre.

A törvénytervezet főleg a hadigondozottak állashoz és keresethez juttatásával akar rajtuk segíteni. A trafikengedélyek 50 százalékát az ő kezükbe juttatják. A jövőben csak hadirokkantoknak adományoznak italméréseket. A javaslat elrendeli azt is, hogy revízió alá kell venni az összes uccai árusítási engedélyeket, beleértve a zsidóárusítási engedélyeket is és ezeket kizárólag hadirokkantoknak és hadiözvegyeknek adják.

Előírja a javaslat, hogy állami színhá-

zakknál, muzeumoknál és hasonló intézményeknek jelgyszedőknak, altiszteknek, szolgáknak csak hadigondozottakat lehet alkalmazni.

A magánvállalatok minden tíz alkalmazott után kötelesek egy hadirokkantat, hadiözvegyet, vagy árva alkalmazni. A hadirokkant kisiparosok a közszállításonál nem rokkant iparostársajkkal szemben 6 százalékos előnyt élveznek.

Mindezek az intézkedések még csak tervek és mint a tervezet nyilvánosságra hozatalát követő megjegyzésekből látni lehet, a tervek még sok változáson fognak keresztül menni, mielőtt törvényerőre emelkednek.

Mindenféle rádió

és hangszóró legolcsóbb Wellisch gépraktárban

GYÁRI LERAKAT

Garantált minőségű

VÁSZONÁRUK

fehérnemű, ágynemű és kelengye vásznak

FELTUNÓ OLCSSÓ GYÁRI ARON

KISS DIVATÁRUHÁZÁBAN

(GAZDASÁGI EGYESÜLET HÁZA)

Miniszterek látogatása

Dorozsmán és Kistelekén

A kereskedelemügyi miniszter időszerű kérdésekről nyilatkozott

Fabinyi Tihamér kereskedelmi miniszter és Lázár Andor igazságügyminiszter több képviselő társaságában vasárnap Dorozsmán és Kistelekén tett látogatást. Mindket helyen ánnepélyesen fogadták a minisztereket, a fogadtatáson Szentés városa is képviseltette magát. Lakos István dr. főjegyző és Cseuz Béla műszaki tanácsos jelentek meg a város képviselőtestületben.

A miniszterek Dorozsmán is, Kistelekén is több beszédet tartottak. Lázár Andor a kormány célkitűzéseit ismertette, Fabinyi Tihamér pedig időszerű kérdésekről nyilatkozott.

A kereskedelmi miniszter többek között bejelentette, hogy a borfogyasztási adót január elsejétől a felére szállítják le.

A kisiparosság megszervezését és egyéges szervezetbe tömörítését kérték többen — mondotta a miniszter. — Közölhetem, hogy az ezt célzó rendeletet már aláírtam. Ugyancsak aláírtam már azt a rendeletet, amely a kereskedők kívánságára és védelmére megszünteti a házalást.

Egy küldöttség a Duna—Tisza-csatorna építésének megkezdését sürgette. Erre a következőket felelte a kereskedelmi miniszter: — A Duna—Tisza-csatorna megépítése nem maradhat el, de a terv megvalósítására most nincs elegendő pénz. Az ügyet napiranden tartom, szorgalmazom és alkalmas időben előveszem, mert a csatornaépítésben látom a kubikoskérdés megoldását.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Két nagy sláger!

Csütörtökön 6 órákor mérsékelt, fél 9 órákor rendes helyarákkal:

RAMON NOVARRÓ szenzációs filmje, a:

Hajnali mérkőzés

Schnitzler Arthur regénye 9 felvonásban.

Biró Lajos vigjátéka:

A házasság iskolája

Főszerepben: Gerda Maurus, Oscar Simia, Mindszenti Tibor.

Óriási műsor!

Fővárosi program! Ragyogó rendezés!

Csak felnőtteknek!

Bíróság elé került

a bokszoló futballista

A felek kibékültek, az eljárás megszünt

Szeptember 18-án a SzMTK—KTE futballmérkőzés során súlyos incidens történt a pályán. Egy összefutás alkalmával ifj. Pótári Ferenc SzMTK-játékos arcbokszolta F. Tóth Márton kunszentmártoni játékost, úgyhogy annak az orrcsontja is eltört és orvosi láttelet szerint nyolc napon túl gyógyuló sérüléseket szenvedett az ütés következtében.

Az ügyet tegnap tárgyalta a szentesi járásbíró. Pótári Ferenc ellen súlyos testi-sértés volt a vád. Beismerte, hogy megütötte a kunszentmártoni játékost, azzal védekezett, hogy előbb az ütötte meg őt, előzőleg többször is elbukttatta s amikor az összefutás alkalmával elestek, Tóth Márton őt ököllel gyomron ütötte.

Német János szabósegéd tanuvalomásában eladta, hogy látta az összefutást, a »közleharc« során Tóth ököllel ütőmozdulatot tett, de hogy valóban megütötte-e Pótárit, azt nem látta. Tény, hogy a bíró ekkor lefújta a játékot.

Ítélethozatalra nem került sor, mert ifj. Pótári Ferenc kötelezte magát, hogy az orvosi költségeket kifizeti, mire Tóth Márton a feljelentést visszavonta s az ügy a lovagiasság szabályai szerint békésen befejeződött.

Egy masszív, erős dupla bélelt téli ajtó és egy erős szép faszék jutányosan eladó a Töldi

Összevesszte

el

Sudiczky... nak augusztus... Az elveszett... szédjával, Vinc... ségével. H... nem lehet tudni... szí megbizott... szélyes fenyege... címén vádat... (györgy egy dor... n: Sudiczky... A tegnapi... tagadta a vád... dekes alkalom... heverészett, am... doronggal, ara... elő az elveszett... rodott és elke... ment a tanu... nek tekintette... getni Sudiczky... Vincze Gy... előzményeket... pulykát, mire... hozzájuk és ke... ott van. Erre... nem mer be... átik. Emiatt kü... csületsértés... kyny ellen.

Demeter... adta, hogy ha... vetelte a pul... összekaptak. V... tati a tanu... láta.

Miután a... sének igazola... megbizott a v...

a cselédv...

Lakos Sa... tyos testisérte... tartási alkalm... leány. A vád... tus 25-én olya... hogy az orvos... gyógyuló sér...

Az ügy... ság. Lakos Sa... Pólya Ja... bétes, előadta... Szép Mária d... panaszkodott... nagyon megve...

Ifj. Lakos... gatta még ki... annyit látott... sírva, elment...

A bírós... mentette a su... alól, miután...

Felmentés...

Korom... mivist azz... a mult év... nyét s onna... jét kilopta... előtti ragab... közöttük pe...

A tegn... István erebly... Széche...

kérdéses a... osomi Kor... azt nem tu... Korom Már... jogerősen... alól.

Tannlót... kereskedő... szalonna bo...

Tűzőnő fel... szám alá...

Letartóztatták a rokkant trafikost Ma kísérik Szegedre

Dósa M. Ferenc Kossuth uccai rokkant trafikost — mint megirtuk — apró, serdülélen, ovódás és iskolás leánykák megrontásának nyomatékos gyanúja miatt szombaton délután előállították a rendőrségre. Az öregember konokul tagadta a vádat. Tagadása ellenére őrizetbe vették.

Hétfőn délelőtt megkapta a rendőrség a legutóbb megrontott leányka ügyében a szak-

orvosi részletes véleményes jelentést is. Ez alapján a nyomozás során felmerült egyéb nyomatékos terhelő körülményekre való tekintettel a rendőrség Dósa M. Ferencet hétfőn délelőtt előzetes letartóztatásba helyezte. Ma délben kísérik be Szegedre, az ügyészség fogházába. További fogvatartása és a vád tekintetében az ügyészség, illetve a vizsgálóbíró dönt.

Villanyógók

minden nagyságban, villanyszerelési anyagok legolcsóbban FÜSTI-nél szerezhetők be

TELEFON : 35.

VÁSÁRTÉR.

RADIÓHÁZ

A csuvarozás korlátozását határozták el a malmok

A szentesi malomtulajdonosok vasárnap gyűlést tartottak, hogy megbeszéljék a csuvarrendelettel előállított új helyzetet. A gyűlésen két ellentétes álláspont merült fel. A nagyobb malmok először arra az álláspont-ra helyezkedtek, hogy a darálni valók beszállításáért nem érdemes a csuvarrendszert fenntartani és azt az indítványt tették, hogy a malmok egyöntetűen mondják ki a csuvarozás teljes megszüntetését. A kisebb malmok, amelyek legnagyobb részt darálásai foglalkoznak, nem akartak beleegyezni a csuvarozás megszüntetésébe és kijelentették, hogy minden körülmények között továbbra is csuvaroznak a darálni valóért.

Miután ezen az alapon nem tudtak megegyezni, azt határozták, hogy a nagymal-

mok is járatták az eddigi 3—3 csuvar, de csak december elsejéig. Elseje után a nagymalmok 3—3 helyett 1—1 csuvar fognak járni, természetesen a rendelet értelmében csupán a darálni valóért. Ez az 1—1 csuvar azonban csak akkor megy ki a házakhoz, ha előzetesen a malomban bejelent valaki, hogy darálni valót szeretne kiküldeni.

Szöbakterült a malmosok gyűlésén a csuvarrendelet visszavonására indult mozgalom is. A malmosok közérdekűnek tartanak, ha visszaállítanák a régi rendet, vagyis őrteni valót is szállíthatnának a csuvarok. Maguk azonban nem tesznek lépéseket a szabad csuvarozás érdekében, mert elegendőnek tartják a közigazgatási bizottság közbenjárását.

**I. a. Budapesti légszeszgyári diókokszt
I. a. Külföldi diókokszt Tatai brikett
GYURICZA faterkedésében Kossuth ucca 6. Telefon 139.**

Elütötte az autó a vigyázatlan járókelőt Pénzbüntetésre ítélte a rendőrbíró

Szeptember 15-én délelőtt 11 órakor egy bérautó, melyet Győző M. Ferenc sofför vezetett, a Petőfi ucca sarkán, a hetipiacos forgalomban elütötte Sipos István 27 éves, Alsóréti 83 szám alatt lakó bolgárkertész. Szerencsére csak az autó lámpája érte, Sipos elesett és az uttest mellé gurult.

Sipos István közlekedési kihágás címén a rendőrbíró elé került. Elmondotta, hogy az autó előtt egy kukoricaszárral megrakott

kocsi haladt, emögött akart átmenni az uttesten, mikor a kocsit közepére ért, csak akkor vette észre az autót. Már nem volt ideje kitérni s az autó ellökte.

Közlekedési rendszeli kihágás miatt pénzbüntetésre ítélte a rendőrbíró Sipos Istvánt, megállapítva, hogy a köteles gondosságát elmulasztotta, márpedig a közlekedési szabályok a gyalogjárókra — így őrá is — vonatkoznak.

HÁrban, minőségben utólrhetetlen!
Régi hangszereket veszek, becsérelék, javítok.
Kerékpárgumi 1.50 fillér

SZERGIVS
Miklósné, Kossuth ucca 41

Hangszerek és húrok

Elfogták a tömörkényi halalos bicskázás megszökött tettesét

A múlt héten — mint akkor megirtuk — súlyos sérüléssel beszállították a szentesi kórházba Gémes Ferenc tömörkényi gazdaleányt. A legényi vasárnap kocsmái összeszólalkozás során éles bicskával hasba szurták. Gémes Ferenc kórházba szállítása után kiszabadult.

A halálos végű bicskázás után a csendőrség nyomozást indított a tettes kézrekerítésére. A verekezésben többen vettek részt és eleinte nehéznek látszott annak megállapítása, hogy ki döfte a halált okozó bicskát Gémesbe. A tettes azonban elárulta magát, még pedig azzal, hogy megszökött a faluból. Gáspár András tömörkényi fiatalember volt a szökevény. Néhány napi keresés után a környéken ráakadtak a csendőrok és átadták a szentesi rendőrségnek. Gémes

kihallgatásakor beismerte tettét. Mikor azután közölték vele, hogy beszállítják Szegedre az ügyészség fogházába, súlyos betegnek tettette magát abban a reményben, hogy így megszabadul legalább egyelőre a zár alá tételtől és újra alkalma nyílik a szökésre. Az orvosi vizsgálat azonban teljesen egészségesnek találta és így mégis bekerült az ügyészségi fogházba.

Fájós és erzekeny labakra cipők szakszerűen készülnek

Kiss Antal

ortopéd cipésznel
Szűrszabó Nagy Imre ucca 6 sz. alatt

Étvágytalanságnál, rossz gyomorral, bélrekedésnél, renyhe emésztésnél, anyagcserezávaroknál, csalánkiütésnél és bőrvizketésnél a természetes »Ferenc József« keseevíz rendbehozza a gyomor és a belek működését s megszabadítja a testet a felgyülemlett rothadó anyagoktól. Az orvostudomány több uttörője megállapította, hogy a Ferenc József víz abszolút megbízható hashajtó. A Ferenc József keseevíz gyógy-szertárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

Cserkészdelután a Ref. Körben Nagy közönség nézte végig a Bethlen Gábor-cserkészcsapat nívós előadását

Vasárnap délután szimultán megtöltötte a közönség a Református Kör nagyertermét, ahol a szentesi Bethlen Gábor református cserkészcsapat rendezett kedves kulturdélután. A közönség szép számban való megjelenése a cserkészek felszerelésének kibővítését tette lehetővé, azonban a cserkészek előadása nemcsak a fiatalság előrehaladását segítette elő, mert az előadás magas nívón mozgott és szép vasárnap délutánt szerzett a nézőknek.

A kulturdélután vallásos része után Mészáros rajparancsnok tartott beszédet, majd Mészáros Rózsika hatásos szavazata következett. Ezután egy kedves egyfelvonásost adott elő a műkedvelő gárda, a »Furfangos cigány«-t. A közönség megtapsolta Tihanyi László, Bakonyi József, Debreczeni Imre, Kálmán László, vitéz Nyíri Atal és Gulyás Ferenc játékát.

A népszerű mókás cserkészjátékok után a tréfás énekkar szerepelt, majd az »Ott leszünk« irredenta cserkészdarab következett. Tóth Dániel, Dudás Szabó Eszti, Rágyánszky Margitka, Doszlop Nagy László, Rágyánszky Sándor, Köröcsi Lajos, vitéz Nyíri Antal, Debreczeni Imre, Kálmán László, Botos Béla adta elő ráteremtséggel ezt a szép, komoly darabot. — A jólsikerült műsoros délutánt Báthory László parancsnok zárószavai rekesztették be.

UJ KÖNYV- és PAPIRKERESKEDÉS

nyílt meg a Görögtemplom telkén,
a drogéria mellett!

Előnyös árban vásároltunk!
Kicsiny üzleti költséggel dolgozunk,
minek következtében mindenkinél olcsóbban árusítunk!

Tessék egy próbavásárlást eszközözni!

Teljesítéssel:
„KULTURA“
könyv- és papírkereskedés
Szentesen.

Het hónapra ítélték egy postai tolvajt A károsultat keresik

Ifj. Horváth Flórián 29 éves szentesi földműves fölött ítélték a napokban a szegedi törvényszék. Horváth Flórián ellen az volt a vád, hogy múlt év április 25-én a szentesi postahivatalban, a közönség részére szolgáló iróállványról egy levelet s a rajta volt kisebb pénzösszeget egy óvatlan pillanatban ellopta. Horváth Flóriánt kéthónapi fogházbüntetésre ítélte a törvényszék.

Miután nem tudják, hogy kié volt a lopott pénz és a levél, ezúton hívja fel a rendőrkapitányság az ismeretlen károsultat, hogy jelentkezze a tárgyak átvétele végett a rendőrség 22 számú helyiségében.

Írógépszalag

Wellisch gépraktárban

Érdekes eredményekkel zárult az »Alföldi Ujság« kupaverseny második fordulója

A Sakk Klub első csapata legyőzte a Munkásokat, a cserkészek javuló formát mutattak és a SzMTK első csapata győzött a második együttes felett

Szentés város sakkfarsadalmá nagy érdeklődéssel kíséri azokat a szép szellemi küzdelmeket, amelyeket a sakkozó egyesületek Szentés város csapatbajnoksága keretében az »Alföldi Ujság-kupa« elnyeréséért folytatnak. A nagy tornába bekapcsolódott a város mindegyik aktív klubja s összesen 88 külön sakkozó küzd a fekete-fehér táblák mellett egyesülete képviselőjében.

Vasárnap délután bonyolították le a nagy szellemi küzdelem második fordulóját. A mérkőzéseket három helyen tartották: a róm. kath. cserkészek otthonában, a Pelőfiben és az Ipartestületnél. A küzdelmek megkezdése előtt Gallasz Béla, az »Alföldi Ujság« sakkrovatának vezetője üdvözölte a versenyzőket. A sport és a sakk szeretetére hívta fel a jelenlévők figyelmét és kérte őket, hogy további szorgalommal, igyekezettel munkálkodjanak az általános nivó emelésére.

Az Iparos Kör és az 582. számú Attila cse. kézscsapat reprezentánsai mérték össze képességeiket. A cse. kézscsapatok ezúttal sokkal szebben szerepeltek, mint a múlt vasárnap. Javuló formát mutattak a várakozáson felül jól szereplő Iparos Kör csapatával szemben. Szereplésük arra a reményre jogosítja fel a szentesi sakkozók irányítóit, hogy rövidesen komoly eredményeket fognak produkálni. Deszlop nyert Molnár ellen, Nagy Antal Arali ellen, id. Páger legyőzte Bodort, Balázs a cserkészek csapatkapitánya szép győzelmet szerzett a kijűnő Csepőtől, Hajdu nyert Vigh ellen, ifj. Páger Durszt ellen, Fenyvesi

Mester ellen, Berezvai Vajda ellen.

A Sakk Klub I. csapata a Munkásokkal mérkőzött. A munkáscsapat elég lelkiismeretesen felkészült a versenyre, a Sakk Klub azonban bajnoki csapatát küldte el ellenük, ennek tulajdonítható a 8:0 arányú győzelem. A Club reprezentánsai mind győztek. Gallasz I. Nagy P.-től, Szabó I. Németh-től, Koroggyi Szabó II.-től, Szántay Beszétől, Vecseri I. Babóffkától, Vecseri II. Székelytől, Gémes Buzitól, Locskay pedig Kotymántól nyert partit.

A második fordulóra a SzMTK első csapata a második együttesel volt kisorsolva. A SzMTK első gárdája legyőzte a második csapatot. Rostás nyert Barakonyi ellen, Gombos Gúdjár ellen, Orosz I. Gulyás ellen, Gallasz II. Török ellen, Kovalik Nagy ellen, Orosz III. Csernus ellen, Kravacsék II. Lakos ellen, Kanász Kravacsék I. ellen. A 8:0 arányú nagy győzelem egyrészt annak tulajdonítható, hogy a második csapat ezúttal vett részt először versenyben.

A csapatbajnokság jelenlegi állása a következő: 1. Sakk Klub I. 13 ponttal, 2. a SzMTK 8 ponttal, 3. a Munkáscsapat 8 ponttal, 4. Iparos Kör 7 ponttal, 5. Sakk Klub II. csapata 3 ponttal, 6. cserkészcsoport 1 ponttal.

Vasárnap délután a harmadik forduló során 3 órakor az Iparos Kör és a Munkás II. az Ipartestületben, 4 órakor a Tűzoltók az Iparos Ifjak csapata ellen a tűzoltóházban, 5 órakor az RKIE együttese a SzMTK II.-vel a katolikus iskolában mérkőzik.



Curie asszony, a rádium felfedezője most ünnepelte 65. születésnapját. A tudós asszony már kétszer megkapta a Nobel-díjat.

SPORT

A kiskuumajsa - SzTE

mérkőzés elmaradt, mert a majsaiak nem jöttek el Szentésre. A két bajnoki pontot a vezető helyen álló SzTE javára írták.

Érdekes hírt

közül a Délvidéki Sport legújabb száma a SzMTK-ról. A hír szerint a KVK-nak, a SzMTK-tól szenvedett veresége dacára, javára írta a Délkerületi Labdarúgószövetség a két bajnoki pontot, mert a szentesi egyesület nem fizette be a mérkőzés után járó illetéket a szövetségnek. Ez már a harmadik mérkőzés, amelyet a tagsági díj fizetése miatt, elvesztett a csapat. Szomorú dolog, hogy ilyen mulasztás miatt törölik a zöld asztalnál a zöld gyepen kivívott eredményt. Mindent el kell követni, hogy a szentesi egyesület eleget tudjon tenni kötelezettségének, hiszen a SzMTK nemrég még a harmadik helyet foglalta el a másodosztályú délkerületi bajnokságban s csupán ezek az okok következtében került az utolsó helyre.

Rádió dinamikus hangszóróval
130 pengő
Kossuth u. 26. „A MI BOLTUNK” Telefon 80.

Szezonzáró sportvacsora a vasutállomáson a szentesi sportbéke, a nemzeti gondolat és a jövő fejlődésének reménye jegyében

Szombaton este szezonzáró sportvacsorát rendezett a vasutállomáson a szentesi MAV. A sportvacsora, amelyen a vasutasokon kívül a SzTE és a SzMTK is képviseltette magát, mindvégig a sportbarátság és az egyesületi béke jegyében zajlott le.

Nittinger Géza állomásfőnök tartotta az ünnepi beszédet. Üdvözölte a szép eredményeket elért vasutas sportolókat és örömet fejezte ki a másik két klub képviselőinek megjelenése felett. — Az állomásfőnök szavai után Takács Imre, a SzTE futballszakosztályának jókívánságait tolmácsolta. Arról beszélt, hogy a szentesi sport legveszedelmesebb ellensége és a fejlődés legszomorúbb kerékkötője az állandó civakodás. Kívánásonk tartotta a sportbéke megteremtését, amelyhez a SzTE hozzájárul. — A SzMTK részéről vitéz dr. Várady László beszélt, majd Székely Béla, a vasutasok csapatkapitánya köszöntötte talpraesetten a megjelenteket.

A bankett résztvevői üdvözlőtáviratot intéztek Kelemen Kornélhoz, az Országos Testnevelési Tanács új elnökéhez. — A szezonzáró vacsora után a vendégek bensőséges, kedves hangulatban a késő éjszakai órákig ünnepelték a szentesi sportbarátságot.

Varga Béla hölgyfodrászata

Szentés, Kossuth uca 3 sz.
A nagyérdemű hölgyközönség sives tudomására hozom, hogy összes árszámait jeltékenyen leszállítottam. Szakavatott, izléses munkám és a legkényesebb igényeket is kielégítő kiszolgálóm kizismert.

További szives pártfogást kéri
Varga Béla

Négy tárgyalás után megszünt egy becsületsértési per

Negyedszer tárgyalta már a járásbíró az azt a becsületsértési pert, melyben Puruszkai Mátyás volt a vádlott, akit Gránicz Mihály azért jelentett fel, mert állítólag azt mondotta róla, hogy olyan részegen látta a városban, hogy már csak mentőkocsi kellett volna alá.

A tanuk serege vonult fel a tegnapi negyedik tárgyalásra is, kihallgatták Vas Lajos földmivest, aki mindjárt azzal kezdte tanuvallomását, hogy Puruszkával haragban van. Semmire sem emlékszik.

Az ügyvédek biztatására végül kiegyeztek a felek, mire a bíróság a régen folyó perben a további eljárást megszüntette.

1933 nyarán

saját Otthonban

lakik, ha már most igényel egy kamatmentes „Saját Otthon” kölcsönt. A kamatmentes „Saját Otthon” kölcsön is 15 év alatt fizetendő vissza és összesen évi 0-1

1 és fél % költségbe kerül

Mindenki megkaphatja a kamatmentes kölcsönt, aki az igényelt összeg 15 % a felett rendelkezik. Ki ezen összeggel nem rendelkezik, havonként is összegyűjtjei. Felvilágosítást ad díjtalanul

„Saját Otthon”

Építő Takarékszövetkezet Szentés és környékének helyi megbízottja Szabó Imre, Kossuth uca 2. (Harris-ház udvarában) ahol a délelőti órákban a kölcsön azonnal jegyezhető beiratási díj nélkül.

Kitűnő Kokszt

présett

mázsánként 7 pengős árban kapja

Lantos Ferenc

Telefon 129 vásártéri fatelepen.

Hova lett a kacsa?

Becsületsértési per

az elveszett kacsa miatt

Horvát János szentesi gazdálkodónak a nyáron elveszett egy kacsája. Az ügyből becsületsértési per lett. Szarvas Lajos jelentette Horvátot, mert — mint feljelentésében előadta — az őt azzal vádolta meg, hogy ő lopta el a kacsát.

A tegnapi tárgyaláson tanuként kihallgatta a bíróság Bali Imréné, Nagy Miklósné és Horvát Ferencet.

— Nem nagyon tudom én, mi volt, hogy volt — mondotta Nagyné — nem figyelem én, ki milyen szőrű kacsa.

Miután Horvát János újabb tanukat jelentett be, a bíróság november 30-ra elnapolta a tárgyalást.

Használt

varrógépeket, kerékpárokat, kályhákat vesz, cserél és elad

BORI

Telefon 163.

Széchenyi uca 57.

Friss zseblámpaelem.

anódtelep

Wellisch géopraktárban.

**szédők az
nykán**

rong?

gyartheési asszony-
ett egy pilykaja.
szeszördült szom-
l és annak fele-
zöttük, pontosan
hogy az ügyé-
zaspár ellen ve-
létsértés vétsége
ad szerint Vincze
olag le akarta üt-
azta.

on Vincze György
otta, hogy a kér-
mögött a gyepert
kyné kezében egy
rászolt, hogy adja
ő ezen felhábo-
zonnyt. Azután be-
z ügyet elintézté-
se volt megfeneje-

onlóan adta elő az
követelte rajtuk a
hogy menjen be
ha azt hiszi, hogy
azzal felett, hogy
fél, hogy agyon-
zések védője becsü-
adat emelt Sudicz-

avallomásában elő-
or Sudiczkykné kö-
tán a szomszédok
hivására ő ment ku-
a után, de nem ta-

elemény elköveté-
olt tanu, az ügyész
e, mire a bíróság a

**tték
vádolt gazdát**

esi gazdálkodót su-
jelentette volt ház-
p Mária 26 éves
kos Sándor augusz-
megverte a leányt,
szerint 8 napon tul-
venvedett az arcán.
argyalta a járásbíró-
ta a vádat.

akos Sándornál kis-
kérdéses alkalmával
al odament hozzá és
a gazda a kamrában
öt, hogy legyen tanu,
a vádlott fiát hall-
a bíróság, aki csak
ny lesütött szemmel,

sándort jogerősen fel-
térés vétségének vádjá
nyert beigazolást.

opás vádia alól

éves mindszenti föld-
orom Balázné, hogy
én feltörte a szekré-
öt tartalmazó retikül-
ol kifolyólag hatóság
t már előzőleg volt
pan.

gi tárgyaláson Korom
a a vádat.

tanu vallotta, hogy a
látott egy alakot ki-
ól, de hogy az ki volt,
Mihály vendéglős és
omása után a bíróság
Korom Istvánt a vád

vesz Dömsödi fűszer-
egőcsöb kávé, tea és
ny. (Felsőpárti).

6423-24
malra Jókai ucca 120
6455-17

NAPIHIREK

Kedd, november 15. Róm. kath.: Ger-
trud sz. — Protestáns: Lipót. — Nap kel:
7.04 órakor, nyugszik: 4.24 órakor. — Hold
kel: 5.09 órakor, nyugszik: 10.31 órakor.

Időjelzés: Keleti légáramlás, erősebb éj-
jeli fagyok, délen és nyugaton esetleg még
felhőzet.

— **Buzáért** 11.30, árpáért 8.50, kuko-
ricáért 4.— és zabért 7.50 pengőt fizettek
a szentesi kereskedők a tegnapi napon. —
A budapesti terménytőzsdén a 77-es buzáért
12.35—12.95 pengőt, a 80-as buzáért 13.05
—13.65 pengőt fizettek.

— **A városi tisztikar üdvözlöje a fő-
ispánt.** A városi tisztikar Lakos István fő-
jegyző vezetésével hétfőn délelőtt tisztelgett
Farkas Béla főispánnal abból az alkalomból,
hogy vásárhelyi főispánná is kinevezték. A
főispán biztosította a küldöttséget, hogy to-
vábbra is szíven viseli Szentes érdekeit.

— **Halálhír.** Sreyer Sándorné Kohn
Juliana hatheti szenvedés után 74 éves ko-
rában vasárnap délelőtt elhunyt. Városszer-
te részvétet keltett a hír, amely egy nagyon
derék asszony, erényekben bővelkedő és
ékeskedő feleség és anya szomorú elmulását
tudatta. Negyvennyolc esztendő telt el
szeretethen és hűségben, megértésben és
együttérzésben férjével. A szó legszebb érte-
lmeiben vett élettársa volt urának, segítette
hivatásának gyakorlásában, szeretővé és me-
leggő tette otthonát. Négy fiut nevelt fel be-
csületben, megtanítván őket a munkás emberi
élet kötelességeire és örömeire. Példásan
szép életéért tisztelettel öveztek nemcsak
hozzátartozók, de mindenki, aki ismerte. Az
elhunytat, akiben dr. Székely László orvos
az édesanyját gyászolja, ma, kedden délután
két órakor temetik a zsidó temető halottas-
házából.

— **Nyilvános elszámolás.** A Szentesi
róm. kath., református és evangélikus teme-
tőknei Mindszentei napján a keresetképtelen
és kenyérkereső nélkül álló tudóbetegnek feli-
tűzreválója beszerzésére Virágos Mariska,
Szabó Lilike, Szabó Eszti, Veres Ilonka,
Gottfried Ilonka kisasszonyok, Varga Sándor-
ka és Gottfried Laci, Gottfried Vilmosné
asszony által összegyűjtött negyven pengőért
hálás köszönettel a betegek nevében Gulyás
Pap Etelka.

Fekete férfi félkabát 30 P
(barsony gallérral, végig bélelve)
Brüll Áruházban.

— **Kulturdelután.** A szentesi izraelita
hitközség kulturbizottsága vasárnap rendezte
a zsidó iskolában idej első kulturdelutánját.
Dr. Vajda Antal, a bizottság elnöke mon-
dott lendületes megnyitót, megemlékezvén a
szentesi zsidóság kulturális törekvéseinek
nagyserű és lelkes harcosáról, a tavasszal
elhunyt dr. Reis Samuról. Utána Würdiger
József főrabbi érdeklődést keltő, igen tartal-
mas előadásban fejtegette a zsidóság mai
helyzetét és az ebben követendő magatar-
tását. Végezetül Aczél Margit szavalt mű-
vészi tehetségének kijáró nagy siker mellett.

— **Drágálják a városi facseméteket.** A
Kisgazda Szövetség nevében Hajdu József
elnök kérvényt intézett a városhoz. A ké-
relem lényege az, hogy a város szállítsa le a
felére a városi faiskolák gyümölcsfacseme-
téinek az árát.

— **A gyermekek öröme lesz szerdán** Ma-
gyarország egyetlen művészi bábszínháza,
mely a Tudományos Mozdulatszínházban fél 3
és háromnegyed 4 órakor rendkívül kacag-
tató műsorral tart előadást. Gyermekeknek
felejthetetlen élmény lesz az a gazdag mű-
sor, s még öregeknek is kedves szórakozást
nyújt.

Ötös villanyegő
ismét kapható
Wellisch gépraktárban



— **Találtatott egy csomag kulcs, egy**
tejeskanna, 3 félpár keztyű és 2 darab pénz-
tárca. Igazolt tulajdonosok átvehetik a rend-
őrkapitányság 14 számú szobájában.

— **A szabad csuvarozást kéri a gazdák**
is. A csuvarozás szabad forgalmának visz-
szaállításáért indított mozgalomba újabban
bekapcsolódtak a gazdák is. Egyik érdekkép-
viseletük, a Kisgazda Szövetség vasárnap
tartott választmányi ülésén elhatározta, hogy
illetékes helyen szintén kéri az örle-
mények csuvarozásának újból való megenge-
dését.

— **Fejfel lefelé vitte a csirkéket — meg-
büntették.** Kása Mihály alsóréti lakost az
egyik rendőrszem feljelentette, mert öt csir-
két összekötözött lábbal, fejfel lefelé lógatva
vitt az uccán. A rendőrbíró állatkinzásért 6
pengőre büntette. Felebbezett.

— **A szakosztály szerdán készíti elő a**
közgyűlési tárgyakat. A város pénzügyi és
háztartási szakosztálya szerdán délelőtt ülést
tart. Az ülésen megvitatják a pénteki közgyű-
lés elé kerülő pénzügyi és gazdasági termé-
szeti ügyeket.

Gyapjú sál 1 P 30
Brüll Áruházban.

— **A sárral bekent névtábla.** Szabó
György földművest a rendőrszem feljelen-
tette, mert a kocsinévtáblája sárral bekenve
olvashatatlan volt. Tizenkét pengőre ítélte a
rendőrbíró.

— **Megkerült a tolvaj — oda a pénz.**
Özv. Vas Imréné Berekhát 4 szám alatti
lakosnak nemrég ellopták a harisnyaszárban
őrzött 1 pengő 50 fillér spórpénzét. A rend-
őrség kinyomozta, hogy a pénzt Lakatos
Gusztáv lopta el. Már csak az üres harisnya-
szárát találták meg nála, a pénzt elköltötte.
A lopást beismerte, az eljárás megindult el-
lene.

— **Törvényszék ítélkezik a »Hajdu gye-
rek« felett.** Megirtuk, hogy a rendőrség el-
fogta Petrovics József csongrádi cigányt, aki
Ajtai Ferenc nevű társával furfangosan be-
csapta László Sándor Nagyörvény ucca 43
szám alatti lakó gazdálkodót. Amíg László
Sándor pár percre egyedül hagyta, a »Hajdu
gyerek« néven bemutatkozott látogató fel-
törte a tulipános ládat s kilopt belőle 25
pengőt és egy kabátot. A pénzből már csak
2 pengő 60 fillért találtak meg Petrovicsnál,
a kabátot tegnap adták be. Ajtai még szó-
késben van, elfogatása rövidesen megtörté-
nik. Ügyükben a szegedi törvényszék ítél-
kezik.

100 cm. széles
női tveed szövet 1 P
Brüll Áruházban.

— **Biciklilopás.** Cs. Balogh János Kis-
tőke 39 szám alatti lakos Blücher-gyártmá-
nyu női kerékpárját vasárnap este 7 és 8 óra
között ismeretlen tettes Juhász János Nagy-
hegy 140 számú házában záratlan udvará-
ról ellopta. A nyomozás megindult.

Bőröndöt,
bőröndhuzatot

és mindennemű vadász fel-
szerelést, fényképezőgéplás-
kát, akatáskát, motorkerék-
pártáskát megrendelésre ké-
szít, retikült pénztárcát javít

Kovács Dániel
szijgyártó mester

I. kerület Törs Kálmán ucca 17 szám.

Schreyer Sándor úgy a maga,
mint gyermekeit és az egész ro-
konság nevében is mély fájdal-
ommal jelenti, hogy szeretett fe-
lesége, a legjobb édesanya, anyós,
nagyanya, testvér és rokon

Sreyer Sándorné
Kohn Julianna

aldásos életének 74-ik házassá-
gának 48-ik évében, hatheti su-
lyos szenvedés után csendesen el-
hunyt.

Drága halottunkat f. hó 15-én
délután 2 órakor fogjuk az új,
temető halottasházából örök pfi-
henőre helyezni.

Szentes, 1932. november hó.

Székely Sándor, dr. Székely
Ferenc, Székely János, dr. Szé-
kely László gyermekei, Cser-
nyánszky Irén, Well Márta,
Weiss Janka, Ansländer Lilly
menyeli, Lola, Zsófi, Ilonka, Gyu-
ri, Pali, András unokái.

(Részvétlátogatások mellőzését
kérjük.)

— **Leérkezett a városhoz a cselédközve-
lítő ügyében hozott miniszteri döntés.** Je-
lentettük már, hogy a kereskedelmi miniszter
a cselédközvetítők felebbezésének nem adott
helyet, hanem megerősítette azt az alsóbbfo-
ku határozatot, amely kimondja, hogy üzle-
tlükön kívüli másutt, így például a piacon, nem
foglalkozhatnak cselédközvetítéssel. A mi-
niszterium döntését az alispán utján hétfőn
kézbesítették a városnak.

— **Kisegítő becsüst alkalmazhat a vá-
ros.** Az alispán megengedte a városnak, hogy
a felszaporodott végrehajtásokra való tekintet-
tel egy kisegítő végrehajtó-becsüst alkalmaz-
mazzon.

Felelős szerkesztő és kiadó:
VAJDA ERNŐ
Nyomatott: Vajda Ernő — Alföldi Ujság
nyomdájában, Szentes.

OLÁH sütődéjében, Alsóréti-
Ujtelep 159 szám alatt
Elsőrendű fehérkenyer 30 f.
Ugy a sütődében, mint a piacon vásárolt
kenyeret díjtalanul hazaszállítom.
Elsőrendű rózsaburgonya és korpa kapható.
Stersütés a legolcsóbb áron!

Fűszer és háztartási
szükségletét mielőbb besze-
rezné, keresse fel
Gyarmati István
fűszerüzletét a mozi mellett,
ahol legolcsóbban vásárol-
hat, mielő egy próbavásár-
lással meggyőződhet. —:

Nem érdemes
messze kifáradni néhány darab
tégldért, cserépiért,
táxlidért, szénért,
mert
kicsinyben
mindez kapható a
Konyörgyárban

Elsőrendű savanyított káposzta és hasáb kap-
ható Törs Kálmán ucca 12 szám alatt, özv.
Vass Lajosnál. 6457-20
Eladó Kristó Nagy István ucca 4 számú ház.
Ertekezni lehet ugyanott. 5576-L
Naponta friss tej házhoz szállítva kapható.
Cím a kiadóhivatalban. 6397-10



A legutóbbi berlini zavargások és közlekedési sztrájk idején ilyen akadályokat raktak a villamosvasut sineire.

Ami vasárnap este a szőnyegre került

Az Ipartestület nagyterme újra megtelt lelkes sportpublikummal, újra felhangzott a briliáns akciók nyomán a taps és a régi krekkek ismét belelopták a rokonszenvet a nézők szívébe: birkozóestet rendezett a SZMTK. A régi fény, az akaratnak, a győnyörű izmoknak és a nyugodt, jó idegeknek az ünnepe volt ez a birkozóverseny is, amelyen a szentesi gárda bajnoki kiállításban, pompás formában indult az izgalmasnak ígérkező új szezon felé.

A Budapesti MAV Előre birkozóegyesülete egyike a főváros legjobb, legelőkelőbb gárdájának. Tagjai között budapesti bajnokok, országos ismert nevek vannak. És a kis szentesi csapat fölényes győzelmet aratott a híres ellenfélen. A vasárnap esték régi primadonnái viaskodtak ismét az Ipartestületben a szőnyegen s a közönség a régi szeretettel, elpusztíthatatlan lelkesedéssel tapsolta meg kedvenceit.

A SZMTK minden egyes tagja nagyot fejlődött az elmúlt hónapok szünete alatt. Minden súlycsoportnak megvan a megfelelő reprezentánsa s minden remény arra biztosít, hogy az elkövetkező hónapok elszánt bajnoki küzdelmeiből is diadalmasan emelkedik ki a szentesi együttes.

Az első forduló szenzációja Turi Pista volt, aki nagyhirű ellenfelét, a budapesti Kőszegit csodálatosan szép stílusban fektette két vállra.



Az első forduló tapasztalatain okulva igen óvatosan és rendkívül dühvel rontott Turi Pistának a MAV Előre Sinkója. Igen erős birkozó volt és vad elszántsággal vágott neki a küzdelemnek. Nagyon szép volt, amint Turi és Sinkó, ez a két remek emberpéldány összecsapott. A budapesti versenyző majd egy fejjel nagyobb volt Turinál, az izmai is több erőt árultak el. Turi Pista azonban, aki megfelelő tréning nélkül fáradtan, sóványan állt a szőnyegre, most sem tagadta meg önmagát. — Ugyességgel, erejével és észével túltett ellenfelén és pompás tussal győzött.

A kisebb súlycsoportok közül Csenki

mutatott kitűnő formát. Ez a fiatal versenyző egyike a legszorgalmasabb és leghetesebb szentesi birkozóknak. A második menetben ellenfele, a fővárosi Stern dühösen csapkodott és igyekezett kimenekülni a fogásából. Amikor látta, hogy nem sikerül, olyan méregbe jött, hogy vicsorgatni kezdett. Rá is szolt egy vidám drukker:

— Hallja, de szép a fogó.

Amikor pedig a két kitűnő versenyző közül már tussgyőzelmet egyik sem szerezhetett és hajigálni kezdték egymást a szőnyegről, elhangzott a szentesi birkozóversenyek első yo-yo vicce. A karzat unni kezdte a kivágásokat és egy jókedvű suszterinas beszólt a gyurókhöz:

— Egy yo-yót ne vigyünk, komám?

Gulyás győnyörű győzelmet aratott a budapesti Tatai felett. Akaratereje és kitartása vitte tussba kitűnő ellenfelét. — Amikor Vecseri a híres Bodokival került szembe, aktuális kívánság hangzott el. Az elmaradhatatlan borizú hang bekiáltott a karzatról:

— Karácsonyi csomagot nekül Vecseri nagyon szépen győzött. Döntetetlen, kemény birkozó.

Kaliska sokat fejlődött. Ritkán csap át a vadságba. Nagyszerű technikával, komoly munkával győz. Ahogy a bíró sipja nyomán összeakadt az állásban Dobraival, sokáig méregette egymás erejét a két versenyző. Mint két fiatal bika, úgy igyekeztek döntőgetni egymást. Fejük összevágott, meg is jegyezte valaki:

— Ne sugj neki Palkó, földhöz vágod anélkül is.

Igaz, hogy háromszor figyelmeztette őket a bíró, de a meccsnek mégis csak az lett a vége, hogy Kaliska győzött.

Szarvadi is nagyon szépen dolgozott. Sok szorgalommal, tréninggel egyik erőssége lesz a gárdának. Kriska pompásan szerepelt. Pillanatok alatt végzett ellenfeleivel.

A küzdelem végeredménye: a szentesi

csapat nagy fölénye, amelyre nem is vet megfelelő fényt a 17:12 arányú győzelem. A vasárnapi verseny részletes eredménye a következő:

Légsúly: 1. Stern Budapest, 2. Csenki Szentés, 3. Gulyás, Szentés.

Pehelysúly: 1. Kaliska, Szentés, 2. Dölvei, Szentés, 3. Vecseri Szentés.

Könnyűsúly: 1. Turi, Szentés, 2. Kőszegi, Budapest, 3. Sinkó, Budapest.

Kisközépsúly: Erdei, Szentés, 2. Kriska, Szentés, 3. Kiss, Budapest.

Nagyközépsúly: 1. Faragó, Budapest, 2. Nagy, Szentés.

Csalás az elhullott sertésekről szóló mesével

Hogyan csapott be egy orosházi ember egy kunszentmártonit

Érdekes családi esetre derített világosságot az orosházi rendőrség napokig tartó nyomozása. A csalást egy orosházi ember követte el egy kunszentmártoni ember kárára.

Az orosházi és szentetonyai határban portyázó csendőrjárőr nemrég arról értesült, hogy Molnár Károly orosházi tanyai gazdálkodó és sertéskereskedő hat sertést adott el járlat nélkül. Mivel az esettel kapcsolatban így kiderült, hogy Molnár öt sertést a szomszédban helyezte el — a csendőrök kikérdezték Molnárt, aki elmondotta, hogy a sertéseket Szilák Márton kunszentmártoni földmivestől vette az ottani vásáron augusztus végéig, mégpedig 20 darabot 550 pengőért.

A csendőrök az eset tisztázása végett Molnárra kunszentmártonba utaztak, ahol megtudták, hogy Molnár Károly nem sokkal a sertések vétele és hazahajtása után, augusztus végén Kunszentmártonban járt és bejelentette, hogy a sertésekből már tíz darab elpusztult és kéri azok árának visszatérítését. Szilák hajlandónak mutatkozott a kár megtérítésére és hosszas egyezkedés után 290 pengőben egyeztek meg, előbb azonban Szilák is eljött Orosházára és Molnár tanyáján megmutatták neki a még életbenlevő tíz disznót. Molnár arra is kész lett volna, hogy a már elhullott és elásott sertéseket felásatja, hogy Szilák a saját szemével győződjék meg elbeszélése igazságáról, Szilák azonban ezt nem kívánta.

Molnár a pénzért ismét Kunszentmártonba utazott és közölte Szilákkal, hogy már a tizenegyetik sertés is megdöglött, de ő azért nem kér többet, megelégszik a 290 pengővel, amit nyugta ellenében át is vett.

A csendőrök felvilágosították Szilákokat, hogy családja áldozata lett, mert Molnárnál — a saját bevallása szerint — egyetlen darab se pusztult el a tőle vásárolt sertésekből, hanem gyanús körülmények is felmerültek — nem kettejével, hármával mind a huszat eladta nagyinagócsi és hódmezővásárhelyi határbeli embereknek, persze valamennyit járlat nélkül.

A csendőrök ezután Szilákokat és Molnárt maguk mellé véve végigtárták mindazokat a tanyákat, ahova Molnár a sertésekből eladott és illymódon 17 sertést meg is találtak. Molnár a husz sertésért mintegy 900 pengőt kapott és ehez jött még a Sziláktól kicsalt 290 pengő, a sertésvétele tehát jó üzlet lett volna számára, ha véletlenül rá nem jönnek turpisságára.

Érdekes, hogy mikor a csendőrök Kunszentmártonba utaztak Molnárral, felesége kocsin megelőzte őket és ügyvéd bevonásával egyezkedni próbált Szilákkal, hogy a bűnvádi feljelentést megakadályozza, ez azonban nem sikerült és az ügy iratai rövidesen a gyulai ügyészségre kerülnek. A járlat nélkül sertést vásárló emberek ellen ugyancsak eljárás indul.

A husz évvel a lakosság

Irta: F...
Aztán eltelt...
nemcsak az elemi...
tájékán is mozgalm...
lelke olyan, mint a...
Az is gyönyörű...
virágozni kezdene...
mikor a régi diák...
rülzsongták ott a...
virágozott a Szokol...
Ugy szeretett volna...
ifjak közé, kiknek...
a Bánátnak, Bács...
vakációs öröme s...
tehette, elsétált az...
szemében a láng, a...
bo:ának ismerős arc...
Óreg tanárja, a...
állította ott a Szem...
Vállára tette két p...
szemébe régi diák...
— Ember lette...
mindig s az Isten...
szándékaidat.

Mintha édesap...
hozza, de hát egy...
érzékenykednie. El...
után, mikor profess...
megszorította azt...
fogásban az életne...
Néma fogadalom, s...
hát egyet-mást...
hát szent atyám...
ezekre az ősi fal...
bert neveltek s m...
ugy jövök vissza...
házába mennék. D...
bői is tudnak ol...
paptanár pedig m...
Szokol Zoltán ar...
a fluval. Azonban...
nyak születnek az...
tatják az emberne...
a földön s az élet...
ujongásból, hanem...
a legelső. Ma regg...
hogy Csonka Ferdi...
táék kesémi, hogy...
gaztetteit őt sz...
kupé ablakán kiugr...
köt.

Az első erelm...
Attól nem félt, lo...
akaszkodnia azzal...
szerint kívánta az...
egy levél hullott ki...
lyel éppen a síker...
mára fontak. A ha...
dül járn. Mikor be...
pecsétetes levelet...
iratot, hanem maga...
ismert kedves von...
öröm hullama hon...
Erzsébet irt levele...
kedves, a drága k...
szerőve az ő neve...
tos urnak, tisztelet...
szert mozgalma...
nek. Az öt évr...
jó pengő terhe...
mintha félne a tar...
vezni akarná egy...
den győnyörűsége...
szereletteljes sim...
vasta az irást. Ak...
az emberi lélek m...
sát látja azokban...
ifjú homlokon. A...
»Kedves Zolt...
tetes csendbíz...
megtisztelő sor...
tem arról, hogy m...
a szegedi vár egy...
ki. Csak azt nem...
érzékenyült el a...
hittem, hogy már...
ahogy én is elf...
érthette az én ápo...
dot, melyben rész...
lessége a nőnek...
annak, aki nem...
s aki már tizen...
dást és szenvedé...
En úgy olvastam...
bernek a sorsa a

hossza és legnagyobb...
látta. Azonmai...
t, hogy a par...
enyiben az új...
volna a sor, H...
nap délelőtt von...
büntetőbíró. H...

a bíró — job...
a dolgot. Jó m...

megtört és köny...
te, hogy a neh...
eladására. A b...
játítás vétségé...
gedős Andrást...
te. Az ítélet jog...

szándékaidat.

Mintha édesap...

hozza, de hát egy...

érzékenykednie. El...

után, mikor profess...

megszorította azt...

fogásban az életne...

Néma fogadalom, s...

hát egyet-mást...

hát szent atyám...

ezekre az ősi fal...

bert neveltek s m...

ugy jövök vissza...

házába mennék. D...

bői is tudnak ol...

paptanár pedig m...

Szokol Zoltán ar...

a fluval. Azonban...

nyak születnek az...

tatják az emberne...

a földön s az élet...

ujongásból, hanem...

a legelső. Ma regg...

hogy Csonka Ferdi...

táék kesémi, hogy...

gaztetteit őt sz...

kupé ablakán kiugr...

köt.

Az első erelm...

Attól nem félt, lo...

akaszkodnia azzal...

szerint kívánta az...

egy levél hullott ki...

lyel éppen a síker...

mára fontak. A ha...

dül járn. Mikor be...

pecsétetes levelet...

iratot, hanem maga...

ismert kedves von...

öröm hullama hon...

Erzsébet irt levele...

kedves, a drága k...

szerőve az ő neve...

tos urnak, tisztelet...

Jó munkával,
olcsó árakkal
meggyőz
mindenkit

Legmodernebb, gőzerőre berendezett
elsőrangú ruhafestő és vegytisztító üzem
fest, tisztít, mos, vasal
DOBOSY
Üzlet: Munkácsy ucc. 2. — (üzlet az udvarban.)

Gallériára
bármily kényes,
csak
Dobossynál
tükörfényes